

Informazione Regolamentata n. 0809-53-2018

Data/Ora Ricezione 03 Luglio 2018 07:42:52

MTA - Star

Societa' : NICE

Identificativo : 105883

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : NICEN03 - Biasini

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 03 Luglio 2018 07:42:52

Data/Ora Inizio : 03 Luglio 2018 07:42:53

Diffusione presunta

Oggetto : NICE GROUP S.P.A. INCREMENTA LA

PROPRIA PARTECIPAZIONE IN NICE

S.P.A.

Testo del comunicato

Vedi allegato.





NICE GROUP S.P.A INCREMENTA LA PROPRIA PARTECIPAZIONE IN NICE S.P.A.

Comunicato stampa emesso da Nice Group S.p.A. e diffuso da Nice S.p.A. su richiesta di Nice Group S.p.A.

Oderzo, 3 luglio 2018 – In data 29 giugno 2018, Nice Group S.p.A. ha comunicato a Nice S.p.A. la propria rinuncia alla maggiorazione del diritto di voto relativamente a tutte le azioni ordinarie di Nice S.p.A. da essa detenute con le modalità di cui all'articolo 10 del Regolamento per il Voto Maggiorato pubblicato da Nice S.p.A.. Pertanto, Nice Group S.p.A. detiene una partecipazione in Nice S.p.A. pari a circa 70,451% del capitale sociale della stessa, corrispondente a circa il 70,450% dei diritti di voto.

Si comunica inoltre che, in data 2 luglio 2018, Nice Group S.p.A. ha sottoscritto un accordo vincolante per l'acquisto di n. 14.494.231 azioni ordinarie di Nice S.p.A. detenute da alcuni fondi gestiti da Parvus Asset Management Europe Limited, il cui regolamento avverrà il 4 luglio 2018 (settlement date).

A seguito di detta acquisizione, Nice Group S.p.A. viene a detenere una partecipazione in Nice S.p.A. pari a circa l'82,946% del capitale sociale della stessa, corrispondente a circa il 82,945% dei diritti di voto.

Nice Group S.p.A. specifica che, allo stato, tale operazione non è finalizzata al *delisting* di Nice S.p.A. e che conseguentemente è intenzione di Nice Group S.p.A. ripristinare il flottante compatibilmente con le condizioni di mercato nel rispetto delle applicabili previsioni regolamentari di STAR.

Il presente comunicato stampa è a disposizione del pubblico sul sito *internet* di Nice S.p.A. (www.niceforyou.com) alla Sezione Investor Relations nonché presso il meccanismo di stoccaggio autorizzato eMarket Storage (www.emarketstorage.com).

Fine Comunicato n.08	3U9-53
----------------------	--------

Numero di Pagine: 3